Жилищное строительство в Алтайском крае в январе-июле 2020 года 

В январе-июле 2020 года на территории края предприятиями, организациями и индивидуальными застройщиками построены 4822 новые квартиры общей площадью 339,1 тыс. кв. метров, что на 10,8% меньше января-июля 2019 года. 
Индивидуальными застройщиками за счет собственных и заемных средств построено и введено в действие 146,8 тыс. кв. метров жилых домов, что составляет 43,3% от общего ввода по краю и на 14,4% меньше уровня соответствующего периода прошлого года.
По сравнению с январем-июлем 2019 года ввод жилья увеличен в 22 муниципальных районах и 1 городском округе края.
[bookmark: _GoBack]Наибольшие темпы роста к прошлому году наблюдались в районах: Романовском (в 5,3 раза), Крутихинском (4,9), Целинном (3,0), Третьяковском (2,8), Ребрихинском (2,4).
NB. Данные показатели не учитывают жилые дома, построенные на земельных участках, предназначенных для ведения садоводства.
О жилищных и санитарно-гигиенических условиях проживания населения региона станет известно по итогам предстоящей Всероссийской переписи населения. Она пройдет с применением информационных технологий и затронет каждого жителя Алтайского края и страны в целом.
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