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ПРЕСС - ВЫПУСК 
 Автомобильные дороги Алтайского края
При опубликовании  ссылка на Алтайкрайстат обязательна

20.10.2020 г.	 г. Барнаул                                                 

В преддверии профессионального праздника работников автомобильного транспорта Алтайкрайстат подготовил интересную статистику.
Алтайский край располагает разветвленной сетью автомобильных дорог.
По протяженности автомобильных дорог Алтайский край среди регионов Сибирского федерального округа занимает первое место.
По состоянию на конец 2019 года общая протяженность автомобильных дорог составила 55,3 тыс. километров, в том числе с твердым покрытием - 37,2 тыс. километров (67,3%), из них 17,8 (32,2% от общей протяженности) - с усовершенствованным покрытием (асфальтобетонное, цементобетонное, из щебня и гравия, обработанных вяжущими материалами). 
В крае 54,3 тыс. километров дорог общего пользования (0,6 тыс. километров федерального, 16,2 - регионального и 37,5 - местного значения) и 1,0 тыс. километров дорог необщего пользования (соответственно 98,2 и 1,8%). 
Протяженность автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения с твердым покрытием составила 14,5 тыс. километра (89,8% от общей протяженности дорог регионального или межмуниципального значения), из них 7,6 тыс. километров (47,3%) имели твердое усовершенствованное покрытие. Доля дорог, не отвечающих нормативным требованиям, составляет 60,6 %.
Протяженность дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием составила 21,3 тыс. километров (57,0% от общей протяженности местных дорог), удельный вес дорог с твердым усовершенствованным покрытием - 24,6%. Доля дорог, не отвечающих нормативным требованиям, составила 68,7%.
По плотности автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием - 217 километров дорог на 1000 кв. км территории - край занимает первое место в Сибирском федеральном округе, значительно превосходя среднероссийские и среднесибирские показатели (64 и 37 километров).
Развивается инфраструктура дорожного сервиса. Только на дорогах федерального значения  размещено 67 предприятий питания, 12 мотелей и кемпингов, 82 АЗС, 20 СТО и другие объекты.
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