Прокуратура принимает обращения о завышении цен на топливо
На основании поручения управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу в прокуратуре Родинского района в период с 15.02.2022 по 15.03.2022 открыты временная приемная и «горячая линия» для получения от населения сведений о реализации продавцами потребителям-гражданам топлива по ценам выше предельных, установленных решением управления Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов от 27.10.2021 №250 "Об установлении предельных максимальных цен на топливо твердое (уголь марок Д, ДГ, СС классов ПК, ПКО, КО, О, ОМ), реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Алтайского края".
Напоминаю, вышеуказанным решением установлены предельные максимальные цены на условиях франко-склад топливоснабжающей организации (склад, база) без учета доставки до потребителя. В цены включены расходы на переработку угля продавцом, в том числе по разгрузке железнодорожных вагонов (автотранспорта), его буртовке, хранению, погрузке и взвешиванию. При условии обеспечения доставки угля продавцом покупателю оплата такой доставки производится в размере, определяемом соглашением покупателя и продавца.
Приложением к решению предельные максимальные цены за 1 тонну угля (с учетом НДС) для Родинского района установлены в размере 4043 рублей.
Прием граждан осуществляется в прокуратуре Родинского района по адресу: с. Родино, ул. Мелиораторов, 5 в рабочие дни с 9 до 18 часов.
Телефоны горячей линии: 22-0-94, 22-0-71.
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